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ABSTRAK :  - bahwa untuk melaksanakan ketentuan Pasal 30 huruf b Peraturan Pemerintah Nomor 94 Tahun 
2010 tentang Penghitungan Penghasilan Kena Pajak dan Pelunasan Pajak Penghasilan dalam 
Tahun Berjalan sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Nomor 45 Tahun 2019 
tentang Perubahan atas Peraturan Pemerintah Nomor 94 Tahun 2010 tentang Penghitungan 
Penghasilan Kena Pajak dan Pelunasan Pajak Penghasilan dalam Tahun Berjalan, perlu 
menetapkan Peraturan Menteri Keuangan tentang Pemberian Fasilitas Pengurangan Penghasilan 
Neto atas Penanaman Modal Baru atau Perluasan Usaha pada Bidang Usaha Tertentu yang 
Merupakan Industri Padat Karya; 

    - Dasar Hukum Peraturan ini adalah: 

      Pasal 17 ayat (3) UUD RI Tahun 1945; PP No. 94 Tahun 2010 (LN Tahun 2010 No. 161, TLN No. 
5183) sebagaimana telah diubah dengan PP No. 45 Tahun 2019 (LN Tahun 2019 No. 119, TLN No. 
6361); 

     - Dalam Peraturan Menteri Keuangan Republik Indonesia ini diatur: 

      Ketentuan mengenai Wajib Pajak yang melakukan Penanaman Modal pada industri padat karya 
dapat diberikan fasilitas Pajak Penghasilan berupa pengurangan penghasilan neto sampai tingkat 
tertentu terhadap jumlah Penanaman Modal dalam jangka waktu tertentu.  

Fasilitas Pajak Penghasilan diberikan atas aktiva tetap berwujud termasuk tanah, yang memenuhi 
ketentuan dan diperoleh setelah izin prinsip, izin investasi, pendaftaran Penanarnan Modal,  
dan/atau izin usaha yang diterbitkan oleh Lembaga OSS, diterbitkan.  

Pemberian fasilitas Pajak Penghasilan dilakukan oleh Menteri Keuangan setelah rnendapat 
usulan pemberian fasilitas Pajak Penghasilan atau pengajuan permohonan fasilitas Pajak 
Penghasilan secara luring. 

    

CATATAN : - Peraturan Menteri ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan 

  - Peraturan Menteri ini ditetapkan diundangkan pada tanggal 9 Maret 2020. 

  - Lampiran halaman 14 – 30.  

 


